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Şedința administrativă în Episcopia 
Maramureșului și Sătmarului

Preasfințitul Părinte Iustin, Episcopul Maramureșului și Sătmarului, a prezidat 
ședința administrativă cu stareții, starețele și duhovnicii mănăstirilor și schiturilor 
din cuprinsul Episcopiei Maramureșului și Sătmarului, eveniment care a avut loc joi, 
12 martie, în Sala „Sfântul Ierarh Iosif Mărturisitorul” din incinta Catedralei 
Episcopale „Sfânta Treime” din Baia Mare. La această ședință au participat și 
Preasfințitul Părinte Timotei Sătmăreanul, Arhiereu-vicar al Episcopiei 
Maramureșului și Sătmarului, arhim. Macarie Motogna, exarhul mănăstirilor şi 
schiturilor şi stareţul Mănăstirii Rohia, arhid. Teodosie Bud, consilier eparhial 
economic, pr. Daniel Tirean, inspector financiar intern al Episcopiei, pr. Virgil 
Jicărean, consilier eparhial pentru patrimoniu sacru şi pictură bisericească, arhim. 
Teofil Pop, delegat pentru consistoriul monahal mitropolitan şi stareţul Mănăstirii 
Moisei, stareţii, stareţele, egumenii şi egumenele celor 30 de mănăstiri şi 10 
schituri din Episcopia Maramureşului şi Sătmarului.



Scopul întâlnirii a fost prezentarea Statutului Bisericii Ortodoxe Române şi a 
Regulamentului de administrare a bunurilor bisericeşti şi discutarea unor probleme 
organizatorice, de disciplină monahală, și de viaţă duhovnicească, ce apar în viaţa 
monahismului.

„Este foarte important ca pe lângă viaţa duhovnicească intensă care se desfăşoară 
în mănăstirile noastre să fie avute în vedere şi disciplina administrativă, disciplina 
în construcţii, în administrarea patrimoniului, precum şi disciplina vieţii monahale. 
Maica Domnului, protectoarea mănăstirilor şi ocrotitoarea noastră, să ne ajute, să 
ne inspire şi să ne ocrotească, pentru că, iată, trăim şi vremuri de tulburare şi 
nelinişte, de îngrijorare şi boli molipsitoare. În mănăstiri, rugăciunea este 
neîncetată şi-i îndemnăm pe părinţii din mănăstiri şi maicile din obştile de 
călugăriţe să se roage cu toată credinţa lui Dumnezeu pentru ca poporul nostru 
român dreptcredincios şi omenirea întreagă să fie izbăvită de aceste întâmplări 
tragice şi de boli aducătoare de moarte”, a precizat Preasfințitul Părinte Iustin, 
Episcopul Maramureşului şi Sătmarului.

În cadrul întâlnirii au fost prezentate îndrumările adresate parohiilor şi mănăstirilor 
din cuprinsul Patriarhiei Române pentru respectarea unor măsuri de prevenire a 
îmbolnăvirii cu noul coronavirus (COVID-19).
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